

### 芮欧百货开启全家欢乐之旅

2013年6月1日至16日，芮欧百货为孩子们精心打造的巨型“芮欧涂鸦墙”在百货4楼亮相。清新可爱的画面背景，小朋友们在留白处随心涂鸦，并留下署名，共同创作巨型绘画作品，作品将展览至6月30日。

6月1日至30日，芮欧百货盛大启动“双重惊喜欢乐购”活动，顾客除享受购物优惠，更可凭任意消费，有机会赢得东京迪士尼乐园及香港迪士尼乐园“家庭随心游”。6月17日至30日，芮欧百货“夏日狂欢”积分换礼活动全年首轮启动回馈消费者，凭芮欧百货消费记录卡累计金额即可兑换不等精致礼品。

6月23日，由法国领事馆和上海市文化局联合举办的夏日音乐节，将在芮欧百货1楼RAT TAR ART BAR举办盛大音乐派对。来自全城的音乐爱好者将在芮欧百货RAT TAR ART BAR汇聚，感受世界知名乐队Monkey Philosophy、Crazy 88及众多音乐家的精彩表演。演出当日，音乐家们还将特别举办一场儿童音乐会，邀请芮欧百货的小朋友客人和爸爸妈妈一起享受家庭欢聚的美好时光。

6月30日，第三届“星光宝贝”初赛将在芮欧百货4楼闪亮开幕。届时，众多星光小宝贝们将身着芮欧百货内驻法国高级童装品牌Sergent Major，秀出独特才艺和气质。

### 同样的天空——儿童公益画展

2013年5月23日，苜蓿鲸鱼座艺术团体Clover Protector在悦达889广场成功策划一场关爱自闭症儿童的公益画展。此次活动更是吸引了上海吴阿姨流浪猫狗家园，“阅读九九”公益图书组织，WABC无障碍艺途，宝多来，上海微笑青年工艺服务中心，农民工子弟学校，特殊教育学校等组织机构参加。展期将持续至6月23日。

继去年成功举办第一季为保护和救助城市里的小动物“身边的动物”主题展览，为延续这一公益主题，Clover Protector继续在悦达889广场和芳汇广场两地同时举办公益画展。与去年不同的是，此次活动也是“身边的动物第二季”画展，但重点则在于希望带领自闭症儿童通过各种丰富的活动融入社会。此次画展展出的作品，均由农民工子弟学校，福利院，智障小朋友等弱势群体创作，他们的作品给人明快温暖的视觉感受，与墙体的色调形成鲜明对比。这些作品告诉世人，这世上充满爱。以他们的视角来描绘身边点滴，也希望以此让他们更贴近大众，贴近社会，感受到社会对他们的关爱。

在5月25日画展开幕式当天，现场流浪宠物秀，流浪宠物领养，宠物饼干DIY，“阳光宝宝”精油皂/软陶义卖，宝多来产品义卖，儿童故事区，拼贴画DIY等精彩纷呈的活动令人印象深刻，而BLT的全场8.8折的优惠促销活动也吸引了众多消费者前来购买。

### 曼可顿开启香浓酥皮新体验

继超醇旋风后，曼可顿食品集团再次带来弥漫欧式风情的全新丹麦系列面包。近日已于华东各大超市、卖场抢先亮相。该系列首推四款口味，有优雅经典的原味丹麦牛角、和丰盈口感的红豆、巧克力、蔓越莓口味丹麦夹馅系列。曼可顿集团对传统配方反复推敲及焙制过程精心改良后，54层浓郁酥皮折叠的丹麦系列经典美味应运而生。每层皮层更加轻薄，带来非同寻常的十足咬劲和更加松软的口感。全新丹麦系列不但拥有酥皮叠加的层层美味，曼可顿更不计成本选用天然优选奶油精心打造。入口层次分明、香浓松软，更有奶油香气席卷舌尖的细致口感，令每位初尝者难以忘怀。

### 潮童大赛复赛圆满落幕

由腾讯网主办的2013超级潮童大赛上海赛区复赛于5月25日在证大喜玛拉雅中心拉

开大幕，最终选出前三名表现最出色的潮童，他们不仅收获了由木玩世家、大卫·查尔斯等提供的精美玩具与礼品，还将于6月代表上海参加全国潮童总决赛。

此次潮童大赛指定早教机构为赢在起点。潮宝们T台秀的礼服由大卫·查尔斯特别提供。大赛特邀评委包括：著名儿童艺术教育专家周合老师、儿童电影《嘻嘻大冒险》导演董董和赢在起点早教中心早教专家徐丽等。凡是报名参加此次潮童大赛的小选手，将有机会成为儿童电影《嘻嘻大冒险》的重要角色，一圆明星梦。

### Ashley爱室丽家居惊喜献礼

5月18日至7月28日来自美国的Ashley爱室丽家居携手篱笆网举办“20万礼金，超级惊喜献礼”的优惠活动，让您有机会赢取爱室丽家居20万现金券，免费打造专属于您的美式家居生活，圆您美式家居梦！您可以登录新浪微博关注@Ashley爱室丽家居或登录篱笆网了解本次活动报名方式及活动详情。爱室丽家居将在每周五从当周正确完成报名的粉丝中抽取七位幸运儿，免费送出价值5000元和2000元的现金抵用券，可用于购买爱室丽家居上海旗舰店内任意商品。连续十周，周周有奖，奖金总额高达20万，人人有机会！幸运的中奖者将在爱室丽家居专业的视觉陈列设计师的建议下选购适合的家居产品，设计师将根据中奖者喜好提供专业的家居搭配和选购建议，与您一同打造专属于您的美式家居生活。

### 上海校园最强音完美落幕

“百事最强音”校园推介会上海赛区日前完美收官。本次活动旨在挖掘大学校园里的好声音，让更多大学生可以登上中国好声音的梦想舞台。2012年夏天，《中国好声音》唱响了神州大地，让世人看到时下中国年轻人的音乐故事折射出“Live For Now”（渴望，就现在）的强烈共鸣。因此，在2013“Live For Now”的品牌战役中，百事携手“中国好声音校园最强音”向所有年轻人发出音乐邀约：百事最强音的舞台已经缓缓升起，别为梦想犹豫不决，别在音乐之路上彷徨不前！“渴望，就现在”、“想唱，就现在”、实现梦想，就现在！本次活动共在5所华东著名高校开展，包括：上海音乐学院，华东理工大学，无锡江南大学，苏州大学，合肥工业大学，活动共持续两个月。

### 嘉凯城·徐汇中凯城市之光

作为徐家汇中心的高端豪宅类项目，嘉凯城·徐汇中凯城市之光的品质可谓声名远播。外立面上，嘉凯城·徐汇中凯城市之光独树一帜地创造出项目鎏金璀璨的立面造型，整体以舒展的弧形横线条为主，上覆香槟色铝幕墙，基座辅以局部干挂天然石材。在景观设计上，完美还原了城市罕见的大面积中央湖泊造景手法，流水元素贯穿整座社区。在产品上，228平方米完美户型和266平方米超性价比户型，打造出大尺度的居住享受，不追求普通住宅的高得房率，而是开发新的功能空间，创造新空间带来的居住享受。其中，270°-360°震撼景观视野更是全城罕见。

### 番茄苗开展手绘T恤义卖

中国引导式美术教学的积极推动者——番茄苗艺术中心携手中国首家儿童临终关怀及重症疗护机构——蝴蝶之家，共同举办“画蝴蝶，献爱心——让爱传出去”爱心义卖活动，人气作品还将在知名童装品牌——常春藤的新品中发布。今年1月，来自上海的100位小朋友所创作的T恤汇聚到番茄苗闵行旗舰店。知名画家唐

云辉先生与旅法画家徐雅雯女士都用行动来支持蝴蝶之家。所有这些作品在当天进行了义卖，所得款项将全部捐赠至蝴蝶之家儿童重症及临终护理基金。

### 安亭新镇德绍豪斯

安亭新镇的最新产品——多层电梯花园叠墅德绍豪斯，趁势加推其最后100余套面积在192-220㎡的叠加复式大户型，成功吸引市场关注。据悉，该案为安亭板块的核心标杆项目，以其先进的“生态人居”理念，大面积覆盖全镇的天然绿地和自然水域，以及先进的城市规划、住宅科技技术，受到沪上中高端改善型置业者追捧。

### 刘嘉玲为“TABOO色惑”揭开序幕

全城最火辣话题之作“TABOO色惑”以崭新震撼内容载誉回归澳门新濠天地！澳门新濠天地特别呈献一个星光熠熠的开幕夜，并由新濠博亚娱乐有限公司代表、国际巨星刘嘉玲小姐及受惠慈善组织“关怀爱滋”代表一同主持了颁赠仪式。

### 上海小南国推出餐后打包行动

著名餐饮品牌上海小南国与知名环保厨房专家乐扣乐扣，再度携手共同推出餐后打包绿色环保行动，6月5日世界环境日当天，凡到上海小南国门店用餐的消费者，就有机会免费获赠乐扣乐扣提供的保鲜餐盒，将剩余饭菜打包回家。

### 璞悦西塘 汉服古韵气自华

世界汉服文化周在西塘拉开帷幕，向世界展现一个充满神秘色彩的千年古镇——西塘。国际汉服文化周将诗、词、歌、赋、琴、棋、书、画等

传统文化中的美学元素与汉服相结合，汇成一篇展示传统艺术精粹的华彩乐章，而璞悦西塘这个项目将在保持西塘原来生态环境的基础上，建立起更符合中、高端游客需求的旅游设施。

### 上海灵之水医学美容中心开业

近日，上海灵之水医学美容中心的开业仪式，到场祝贺的嘉宾有韩国整形协会的秘书长许英九先生、韩国3D童颜专家郑裕锡博士、上海解放军455医院专家罗玲女士等国内外专业人士，为在座的爱美人士带来了宝贵的医疗美容知识。

### 预订MCAKE有惊喜

自登陆香港维多利亚港后，小黄鸭迅速在国内掀起了一股热潮。六一儿童节期间MCAKE 应景举行“预订蛋糕送小黄鸭”活动，凡在6月1日预订MCAKE蛋糕的顾客都将获得搪瓷小黄鸭一只，让朋友们在尽享唇齿留香之余度过一个惊喜难忘的儿童节。

### HABA离子明眸美颜器

HABA全新推出升级版二合一离子明眸美颜器，配有2种不同离子滚头，分别可全面使用及作重点修护，可针对眼部肌肤及缺水纹等。首创轻便式换头设计，能更换所需的离子滚头配合不同需要，轻松滚掉眼面肌肤所有瑕疵。

### 斯里兰卡举行茶文化活动

斯里兰卡茶叶委员会日前在沪举办锡兰茶文化推广活动，斯里兰卡驻沪总领事参加了发布仪式。锡兰茶凭借种植和制作工艺和独特风味被誉为“世界最洁净的茶”。斯里兰卡是世界第二茶叶出口国，其狮形标志已成为锡兰茶品质的标志。

**爱康国宾**  
360° 健康全管理

形象代言人  
海清

爱康国宾，我的选择！

**爱康国宾健康体检管理集团**  
021-962296

<p><b>上海国宾医疗中心</b> (预防保健科)</p> <p>地址：西康路252号 电话：62473737</p> <p><small>沪医广[2012]第08-30-C300号 自2012年3月30日至2013年6月29日止</small></p>	<p><b>上海望族国宾医疗中心</b></p> <p>地址：虹许路788号名都城76号5-6楼 电话：64066999</p> <p><small>沪医广[2012]第11-29-C303号 自2012年11月25日至2013年11月24日止</small></p>
<p><b>上海爱康国宾人人门诊部</b></p> <p>地址：国宾路36号万达广场B座5楼 电话：33620692 33620666</p> <p><small>沪医广[2013]第01-31-C18号 自2013年1月31日至2014年1月30日止</small></p>	<p><b>上海爱康国宾福康门诊部</b></p> <p>地址：定西路1018号第二层 电话：62360731 62250066</p> <p><small>沪医广[2012]第11-25-C277号 自2012年11月25日至2013年11月24日止</small></p>
<p><b>上海爱康国宾蓝十字门诊部</b></p> <p>地址：浦东新区商城路1900号1-2楼 电话：51351118</p> <p><small>沪医广[2012]第10-22-C349号 自2012年10月22日至2013年10月21日止</small></p>	